

Referat Bestyrelsesmøde Skippergården

23. januar 2017 Kl 19.30 Thomas U13

1. Valg af referent

Jonas Hjorth U18 blev valgt.

Til stede var:

R78	Michael Bassing	Formand
U18	Jonas Hjorth	Kasserer
U23	Bo Thomsen	Medlem
U13	Thomas Suhr	Medlem
U19	Jan Fox Nielsen	Suppleant
U3	Thomas Petersen	Suppleant

2. Gennemgang af økonomi

Jonas og Jesper får opgjort regnskab og udarbejder oplæg til budget for 2018.

Jesper sikrer at Revisoren får skrevet under

3. Vejbump – evt. udarbejdelse af forslag til generalforsamling

Bestyrelsen fremlægger forslag til vejbump på baggrund af henvendelser fra beboere på Ulspilsager. Forslaget deles i 2 forslag henholdsvis for Rytterager og Ulspilsager.

4. Vejsyn – herunder græsset ved stierner

Græsset vokser ind over stierne fra begge sider. På næste fællesarbejdsdag fjernes på fællesarealsiden, mens beboerne op til fællesarealerne opfordres til at overholde ordensreglerne.

5. Planlægning af generalforsamling

Afholdes den 28. marts kl. 19.00. i Hollænderhallen mødelokale 3+4.

Husk at forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 14. februar.

Næste bestyrelsesmøde afholdes slut februar hvor indkaldelse udarbejdes.

Jonas skriver forslaget til "Opsparing til ny legeplads" på vegne af bestyrelsen.

6. Aktionsliste

Gennemgået og opdateret

7. Evt.

Jonas har udvidet hjemmesiden med oversigt over det værktøj grundejerforeningen råder over der udlånes. (Send gerne en email hvis I kender til andet værktøj)

Michael sender en email til kommunen med klage over de nye gadelamper, der lyser dårligt.